

Команда «БЕЛПРОФМАШ» — Беларусь» стала единственным представителем нашей страны на Международных Московских играх Ассоциации развития корпоративного спорта, которые с 13 по 14 августа прошли в столице России.



Знай наших!



Члены нашей сборной — работники минских заводов тракторного и автомобильного, белорусских металлургического и автомобильного — приняли участие в четырех из 22 дисциплин, завяленных в программе спартакиады.

Блестящий результат показали тяжелоатлеты, выступившие в двух весовых и четырех возрастных категориях и выполнявшие упражнение «рывок» гирей в 24 килограмма в течение десяти минут. При том, что борьба шла между 80 спортсменами, ни один из них не уехал домой без медали! Среди спортсменов 45–55 лет в весовой категории свыше 85 килограммов не было равных сотруднику МТЗ Николаю Кайтану. Он выполнил 170 рывков и стал первым. В этой же весовой категории еще один представитель тракторного завода Дмитрий Грабужов-Рай, сделавший 173 подъема, завоевал «серебро» среди спортсменов от 35 до 45 лет. Их коллега Виктор Мазок среди силачей старше 55 лет с результатом 140 рывков занял первое место в категории до 85 килограммов. Представители БМЗ Юрий Горюнов и Игорь Бодилковский были удостоены бронзовых медалей. Первый — в группе 35–45-летних, до 85 килограммов, второй — среди атлетов от 45 до 55 лет, свыше 85 килограммов. Два «золота», одно «серебро» и две «бронзы» — отличный итог выступления пяти любителей!

В состязаниях по дартсу участие приняли около ста женщин и 150 мужчин. Сильнейших определяли по результатам пяти подходов, состоящих из трех бросков. Лучшие показатели в нашей сборной — четвертые личные места — принадлежат Елене Валькевич с МТЗ и Евгению Козлову с БЕЛАЗа. У тракторостроителя Дмитрия Сухарева — шестой, у Ирины Павловской с Белорусского автомобильного завода — восьмой результаты. При этом все четверо вошли в топ-10 лучших игроков.

Команду по шахматам сборной «БЕЛПРОФМАШ» — «Беларусь» представляли сильнейшие шахматисты БЕЛАЗа Виктор Жуковский и чемпион отрасли в этой дисциплине нынешнего года Иван Филинович. Игроки начали весьма уверенно и до финала были в числе лидеров. Но то ли сказало волнение (игры шли в последний соревновательный день, когда все другие состязания были позади), то ли фортуна изменила, свои позиции они сдали буквально в последних турах. Тем не менее у Ивана Филиновича — третье, у Виктора Жуковского — шестое место в турнирной таблице.

Весьма прилично стартовала среди 32 команд сборная Минского автомобильного завода по мини-футболу. Она победила в своей подгруппе, но в следующей игре попала на сильнейших футболистов из Ирана, которые впоследствии стали победителями турнира, и вышла из дальнейшей борьбы. В общем рейтинге у нее места с 9-го по 16-е.

Игры проводились Всероссийским физкультурно-спортивным обществом «Трудовые резервы» при поддержке Департамента спорта Москвы и Госкорпорации «Ростех». Участие в них приняли около 1500 сотрудников различных предприятий и компаний, в том числе спортсмены-любители из 90 стран: России, Сербии, Венгрии, Казахстана, Узбекистана, Вьетнама, Китая, Ирана, Кубы, Венесуэлы и других.

Спартакиада



В лидерах отрасли — сборная МТЗ

Республиканская спартакиада профсоюза работников отраслей промышленности «БЕЛПРОФМАШ» прошла в Гомеле 8–10 августа. Ее победителями в четвертый раз подряд стали представители Минского тракторного завода.

Участие в спартакиаде приняли 12 команд, вне конкурса выступила сборная российской компании «Смартавиа». Спортсменам небольших предприятий было разрешено объединяться с коллегами из филиалов и выставлять одну команду или даже формировать сборную области. Тем не менее в этом году соревнования прошли без коллективов Могилевщины, Витебщины и Гродненщины. А вот за сборную холдинга «Автокомпоненты» играли спортсмены БАТЭ, борисовских заводов «Автогидроусилитель» и агрегатов, ОАО «Экран». В команду «ТАИМ» вошли сотрудники ОАО «ТАИМ», Бобруйстагроша и БЗТДиА.

По словам главного судьи соревнований Алексея Башмакова, приятно в числе фаворитов было увидеть сборную БМЗ, которая год назад была лишь четвертой. Неожиданностью для многих

стало четвертое место в волейболе сильнейшей в этом виде спорта команды отрасли — 558-го авиаремонтного завода из Барановичей. При этом на прошлой спартакиаде она выступала лишь в некоторых дисциплинах и заняла последнее, 11-е, место, теперь же заняла шестое общекомандное место. По мнению Алексея Башмакова, команде есть куда расти и есть кем усиливаться. А вот сборной холдинга «Автокомпоненты», с его точки зрения, не хватило лидерского начала. Может быть, поэтому обладатели восьмого места спартакиады-2021 в этот раз оказались



одинадцатыми. Понемногу сдают свои позиции и спортсмены ЗАО «АТЛАНТ». Они заняли седьмое место, за год спустившись в турнирной таблице на одну строчку вниз. Тем не менее они традиционно остаются сильными в кроссе и плавании (первое и второе места соответственно). Четыре лидера — коллективы МТЗ, БМЗ, БЕЛАЗа и Гомсельмаша — определились уже после первых соревнований. Между ними и развернулась острая борьба.

Состязались участники в девяти дисциплинах: волейболе, легкой атлетике, бильярде, настольном теннисе, мини-футболе, плавании, дартсе, гиревом спорте и стрельбе. Итоги в дартсе подводились по результатам двух упражнений «Большой круг», в плавании — по заплывам на 50 метров и эстафете. Легкоатлеты в зависимости от

возраста и пола бежали дистанции от 500 метров до двух километров. Гиревики работали гирей в 24 килограмма в течение десяти минут.

Напряженными и интересными были матчи по мини-футболу. За место в финале тракторостроители боролись со сборной МАЗа, которой проиграли по пенальти на отраслевом турнире в Ратомке в июне нынешнего года. Однако сейчас удача была на стороне представителей МТЗ: соперников они обошли со счетом 3:1. А вот решающая для них игра состоялась с командой БМЗ. При счете 1:1 исход матча в пользу МТЗ решила серия пенальти. Спортсмены Минского тракторного завода стали первыми в



мини-футболе.

Так же уверенно действовали тракторозаводцы и на волейбольной площадке. За второе место они играли со сборной 558-го АРЗ и в упорной борьбе смогли обойти «непобедимого» соперника. Счет 15:13 в пользу МТЗ оказался невероятным подарком и для самих игроков, и для их болельщиков. И хотя в финале команда уступила первенство гомсельмашевцам, второе место нынешнего года после пятого в прошлом сезоне — безусловно, большая удача.

В результате, имея в активе три первых, одно второе, два третьих, два пятых и одно седьмое место, МТЗ набрал 28 очков по сумме мест и стал победителем. От серебряного призера спартакиады — БМЗ — его отделило лишь одно очко. Третье место (31 очко) — у команды Гомсельмаша, четвертое (35) — у сборной БЕЛАЗа.

Анна КОРЯКОВА.

ВЕСТИНИК
ПРОФСОЮЗА
БЕЛПРОФМАШ

Учредитель — Белорусский профсоюз работников отраслей промышленности «БЕЛПРОФМАШ».
Свидетельство о регистрации Министерства информации Республики Беларусь № 1106 от 06.12.2017 г.

Редактор выпуска Павленко Анна Дмитриевна.
Сверстано на настольно-издательском комплексе газеты «Трактор.бел».
Адрес редакции: 220009, г. Минск, ул. О. Кошевого, 2.
тел. 360-25-74

Отпечатано в ОДО «Знамение»,
220108, г. Минск, ул. Корженевского, 14.
ЛП № 02330/85 от 29.03.2004 г.
Распространяется бесплатно.

Сдано в печать
21.09.2022 г.
Заказ № 341.
Тираж
1000 экз.

